

Бенефис народного артиста

6 АПР 1956

Имя народного артиста Туркменской ССР Михаила Александровича Кириллова пользуется большой популярностью среди любителей театрального искусства республики. Каждая новая роль, сыгранная им на сцене театра имени А. С. Пушкина, являлась знаменательным событием в творческой жизни коллектива, каждый созданный им образ надолго оставался в памяти зрителей.

М. А. Кириллов 35 лет своей жизни посвятил театру, из них около 20 лет отданы развитию театрального искусства в нашей республике, воспитанию молодого поколения способных артистов.

Завтра состоится своеобразный творческий отчет талантливого мастера сцены — бенефис М. А. Кириллова,

который сыграет роль странствующего актера Аркадия Счастливецва в пьесе А. Н. Островского «Лес». Бенефис отличается от обычного спектакля тем, что актер-бенефициант выбирает любимую пьесу и любимую роль в этой пьесе, которую ему хотелось бы сыграть. Выбор народного артиста М. А. Кириллова остановился на «Лесе» — одном из выдающихся творений замечательного русского драматурга.

Бенефис М. А. Кириллова — интересное событие в театральной жизни республики.

Г. Ашхабад

ТУРКМЕНСКАЯ ИКРА